

Всего он задолжал 2 млн 463 тыс. 170,90 рублей

Предприниматель из Нефтеюганска задолжал по налогам 2 млн 463 тыс. 170,90 рублей. Судебные пристав предупредили его об административной ответственности.

Однако бизнесмен постановление проигнорировал. В итоге его машина арестована. После отведенного срока для оплаты задолженности денежные средства от должника так и не поступили, машину передали на реализацию. Вырученные от продажи деньги незамедлительно будут перечислены в счет погашения задолженности.